AtravTioelig oTa OEparta Twv TTAVEAAADSIKWY EEETATEWYV

HMEPHZIQN — EZMEPINQN ENAITEAMATIKQN AYKEIQN
OTO MpAONua :

MHXANEZ EZQTEPIKHZ KAYZHZ I

Méptrrn 25 IOYNIOY 2020

OEMA A

A1. Na xapaktnpioeTe TIG TIPOTACEIG TTOU aKOAoUBoUV, ypd@ovTag oTo TETPAdIO 0ag, SITTAa OTO
YPAUMO TTOU QVTIOTOIXEI 0€ KABE TTpOTACN, TN AéEN ZwoTo, av n TPATACH Eival cwaTh,
N TN AéEn AaBog, av n mrpdTtaon cival Aaveaopévn.

a. 2TOUG TTEPIOCOTEPOUGS KIVNTAPES O OTPOPAAOPOPOGS AEoVAG Eival JOVOKOPUATOS KAl KATAOKEUQ-
opévog atré oQuPRAaTO XGAUBQ yia peyahlTepn aviox. ZWOTO  OtA. 59 MEK |

B. ZTOV UBPOWUKTO KIVNTAPA 01 BAAAPOI KUKAOQYOPIOG TOU VEPOU OXNUATICOVTAI OTO E0WTEPIKO TOU.
2wWoTO  O¢eA. 57 MEK |

Y. H ywvia 1Tou diaypd@el To EKKEVTPO KATA TNV TTEPIOTPOPI TOU, OG0 XPOVO Ol TTAATIVEG TTAPAUEVOUV
avoIXTEG, ovopadeTal ywvia eTTa@hg i ywvia VIoUEA. AdBog oeA. 154 MEK |

0. Nekpdg xwpog ) BGAauog cuuTrieong ovoudleTal 0 XWPOG OTOV OTTOI0 CUMTTIECETAI TEAIKA TO UEiY-
MO KOl OTOV OTT0iO YivVETaI N KAUaoT TOU. 2woté oeA. 119 MEK |

€. Ooo pikpdTEPES €ival ol BepPoKkpaaieg avapAegns, T000 KAAUTEPNG TTOIOTNTAG TTPETTEI VA gival TO
NITTQVTIKO. ANdBog oeA. 168 MEK |

Movéoec 15




A2  Avtiotoiyion Tov UEPDOV, TOV GLOTHLATOC GTNPLENG , KIVIioNg Kol AEITOVPYioG TNG
BaABidag ( tovg aplBuovs e To YphupoTe avtictoryo )
‘Eva ypaupa e oting B 0o meprocéyet .

ox.4.42 ot MEK I oeA. 107

1 2 & «kepoaAn
2 2 v otéhe)og
3 238 Chywbpo
4 2 o JOldKeVO
5 2 ot 0dnyoc

Movédeg 10

OEMA B

Bl. No avo@épete €61 (6) TALOVEKTNOTO TOV CVOTNUATOV £YYVONG.
(avagépoope 6 amd 1O TAPOKATO )

MEK T  oeA. 135
Opowpop@o piypa a€po — KOVGIPOv 6€ KAOE KOAMVOPO

AKpIp1g oyéon aEPa- KOVGiHov 6€ KAOE TEPLOYN OTPOPOV AELTOVPYIOGS TOV KIVI|TI|PU.
Yoveys 01plmaoels ToV piypatTog 0épa Kaeipov

AWKOT] TG TO.POYNS KAVGIHOV ILE GKOTO TV EMITEVEN HELOUEVOV EKTOPUTOV
KOVOUEPIOV GE OLAPOPES KATUGTAGELS TOV KIVIITH PO ( TY KATA TO QPPEVAPLOUQ)

Mewopévn €101K1| KOTAVAA®MGT] KOVGIN0V, NE OTOTELEGHO. TNV TPOGOETN olKoOvVopia
KOVGipov

Meyalvtepn 006061 16300 TOL Kvi|T|pa

Meyaldtepn pom) 6TIC YOUNAES GTPOPES AELTOVPYLAG TOV KIVITI PO




Apegon amoKpIon TS TETAAOVIAS TOV YKALI0V, AOY® TNG HIKPOTEPNS SLadpounS
7OV OLOVOEL TO piypo aépo — Kovoipov

Behtiopévn yoypn ekkiviion ko Tpodsppavon Tov Kivntipo

XopunAhoTepes EKTOUTES KOVGAEPIMV ( POTTOV )

Movaodeg 12

B2. No kotatdéete TIC UNnyovES ECMOTEPIKNC KOADGNC G TPOG:

a) Tn odtaén tov eufornv (pov. 7)
B) Tov tpdmo £yyvong tov Kavacipov  (pov. 3)
v) Tn xprion tovg (pov. 3).

o) oz
o
o
13
13
13
3

KOTOKOPOPES

oprovTIES

Tvmov boxer

owtatn V

owatan avrifEétov epuforov

00TEPOELON O1ATUEN €VOG 1] 6V0 BoTEPOV
Tomov Wankel pe meprotpegopevo épforo

MEK I ogA. 47

B) e ep@vonon vipa

pe pmyoevikn £yyvon

ne ggaépmon MEK I  oeh. 47
Y) o pmyovés &npag

oe unyovéc Bardacong

o€ UNYOVES 0EPOG MEK I  oceA. 47

Movéoec 13

OEMA T

I'l. a) Tr ovopaletatl yovio conveons koupiov otpoparo@dpov dova (pov. 4)

5

MEK I ceh. 95




H yovia mov oynuotiCovv peta&d tovg 6vo koufio dwotnpov Ue
OdOYIKT) OEPA avAPAEENS AéyeTal Yovia cevmong KouPimv 6tpopalo-
@opov dEova.

I'l. B) An6 mowa oyéom vroAoyiletor | yovia cervoong Kopfiov otpo@arlo@opov
4EOVOL GTOVG TETPAYPOVOLS KIVNTNPES (nov. 4)
Kol 0to ol GYE0T LIOAOYILETOL VT GTOVG JiYPOVOUS KIVITNPES (nov. 4);

MEK I cegh. 95- 96

10, TOVG 4-)POVOVG TTOL TPOLYLATOTOIOVY TOV KOKAO AerTovpyiag Toug 68 VO TEPIGTPOPES
TOV GTPOPOAOPOPOL , INA. o€ 720°, 1 yovia cerivewong eivatl iom pe:

o= _720° omov K o apiBuoc tov kvAivopwv
K

Kot Y10 Toug 2-Ypovous, Tov TPOyHATOTO00V ToV KOKAO Asttovpyiag Tovg e Pid
TEPLOTPOPY| TOL GTPOPAAOPOPOL , dNA. € 360°, 1 yovia cerivmong eival ion e:

o= _360° omov K o apiBuoc tov kvAivopwv
K

Movaodeg 12

['2. a) [Toteg elval 01 GLVETELEG TOL POVOUEVOD TNG KPOLGTIKNG Kavong (pov. 6);

MEK I oehr. 151

. M VIEPOEPRAVOT TOV KIVIITI PO

. M TTOOMN TG 00061 TOV

3. n katamovnon Tov aptnuatov ( uporov, teipov, SiwoTpV, YLrTtOVioy ,
KopuBiov — kovlivétwv, BaiBidmv wim)

4. M pepukn 1 OMKI| KATOGTPOPN TOVG T.). TPV ERPOAOD

. M ovénuévn Katavaimon

6. N avENuévn TOGOHTNTAE PLTAVTAV GTA KOVCAEPLOL

N =

()}




B) IIpokeévou va amo@evybovv opiouéveg avenavopBmteg PAAPeg Tov KaTo-
ADTN, Ol KATOGKELOOTES TPOTEIVOLY KATOLO LETPOL TPOGTAGIAC TOV, TOGO Ao
TOLG 001YOUG OGO Kol ATd TOVG UNYAVIKOVS GUVTIPNONG.

Noa avaeépete entd oo avtd (nov. 7).

OVOQEPETE EMTA OTTO TO TAPOKATO MEK I ocel. 144

1- va un ypnoyomolovue LoAvfdovya Kodoio

2- av 0 Kvnthpog dgv aipvel EUmpoc , va un yvpicovpe v puila meptocdtepes amd Tpelg
POpEg

3- va unv ykal®VOouUE KAt TNV TPofEpLaveT e KpOO ToV KIviThpo

4- vo unv KGvov e TopaTETAUEVT] POHLOVAKN 0T (e (EOTO KIvnTPA) Y10 VE EEKIVIGEL

5- va un opnvoovpue pe To KAWL ToV KivnTipo 0tav AE1Tovpyel o€ VYNAES GTPOPEG

6- va, U YPNOOTOLOVUE TPOGHETA KOVGILOV TOV dEV TPOTEIVOVTOL OTO TOV KOTOGKEVOGTH
7- vo, unv Agltovpyode Tov Kivnnpa 0tav koiet Addt

8- va unv BpayvkvkAdvoopue yio Eleyyo ta urovli ( Omwg TaAld)

9- Vo amoPEVYOLE TOPATETAUEVEG LETPT|CELS GUUTIECTC

10- va un Aettovpyovue Tov Kivntipa pe oyeddv aoeto peleppfovdp

11- va pun mopkdpovpe To 0VTOKIVITO ETAVE amd Eepd xOPTa , YTl 0 KATaAOTNG Asrtovpyel 6€
VYNAEG Beprokpacieg Kal umopel va TpokinOel mopkaryid

Movaoec 13




OEMA A

Al.

Atvetanr diwotpag o pnyovic etpelaiov ( diesel ), o omotoc petofifaler pio
ovvaun F ion pe 10.000 N. No vmoloyiotei n andoctacn L wov @aiveral 6to oynpa.

Atvovtor : M pomn M =870 Nm
n yovio o= 10
10 sing = sinl0°= 0,174

Movéddec 13
MEK I oel. 25

Amo6 TOV TOUTO TNG POTNG UTOPOVLE VL bIToAoyicovue To d :

M=F*d == d= M/F == d =870 Nm/10.000N => d =0,087 m

Kot to L and v oyéon:

sinp=d/L => L=d/sinp => L= 0,087/0,174=> L= 0,5 m




A2.

Xg éva cuvepyelo N TAAT@OpRO avoyoorc éxetioyd P = 3 kW.
Na Bpe0ei To Oywog h, oto omoio 0o avoymoet éva oynuo palog m=1000 kg ,
og ypovo t=10s.

Atvetar g =10 m/s’

Movaoec 12
MEK I oceA. 34

Avon:
Apykd vroroyiCovue To Bépoc Tov avt/Tov :

B=m*g=B=1.000 Kg*10 m/s* => B=10.000 N

>t ovvéyeto vroroyilovue To €pyo W mov mapdyel 1 TAATOOPLUO CVOYOVOVTOG TO OVT/TO:

(povéoec: 1W =1J/s xau 1J=1N*m )

P=W/t= W=P*t= W=3.000 J/s*10s = W=30.000J 71 30.000 N*m

Téhog vmoloyiCovpe to Vyog h, amd to £pyo oL TaPAYEL 1) TAATPOPUO. AVOYOOTG :

W=B*h == h=W/B => h= 30.000N*m/10.000N => h = 3 m




